



POSUDEK VEDOUcíHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno studenta: Lucie Feiferová

Název práce: Přírodní a kulturně historické předpoklady UCR v oblasti Alsaska-Lotrinska

Autor posudku: Dr.Doc. Jiří Štyrský, CSc

Cíl práce: Autorka ve své rozsáhlé a svým způsobem ojedinělé práci si klade za cíl zjistit zda je zvolená oblast v cestovním ruchu zajímavá právě z hlediska především přírodních a na ně navazujících kulturně historických atraktivit.

Povinná kritéria hodnocení práce	Stupeň hodnocení ^(známka)			
	A	C	E	F
Práce svým zaměřením odpovídá studovanému oboru	A	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Vymezení cíle a jeho naplnění	A	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Zpracování teoretických aspektů tématu	A	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Zpracování praktických aspektů tématu	A	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití	A	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Hloubka a správnost provedené analýzy	A	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Práce s literaturou	A	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Logická stavba a členění práce	A	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Jazyková a terminologická úroveň	A	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Formální úprava a náležitosti práce	A	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Vlastní přínos studenta	A	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Využitelnost výsledků práce v teorii (v praxi)	A	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

Dílčí připomínky a náměty:

V praktické části, která začíná obecnou charakteristikou území je velmi dynamickým způsobem charakterizován vývoj povrchu, včetně zdůvodnění jeho současné tvárnosti, kterou je možno z povrchových útvarů odvodit. Totéž se týká charakteristiky Lotrinska. Autorka v této souvislosti správně zmiňuje i vývoj německého Černého lesa a Rýnského prolomu. (str.20). Geografické charakteristiky jsou zpracovány velmi přehledně a jsou dokumentovány i vhodnými fotografiemi. Velmi důkladně jsou zpracovány kapitoly závěrečné, které dokazují atraktivnost tohoto území, kde je nutno zvýšit propagaci (Viz

návrh turistického trojúhelníku (str.88)). Autorka připouští v závěrech určitou subjektivitu, kterou by v budoucnu chtěla opřít o oficiální statistické údaje.

Celkové posouzení práce a zdůvodnění výsledné známky:

Práce je velmi důkladně zpracována a má až nebývalý rozsah (107 stran) a je velmi přehledně uspořádána. Vysvětlení základních pojmů, které je obsahem kap. 2.2 je velmi dobrým nápadem, který vede k potřebné stručnosti a přehlednosti. Metodika zpracování je opět jistým modelem, jak se s podobnou tematikou vyrovnat. V praktické část práce zvolila autorka tři případové studie, v nichž zpracovala opět příkladným způsobem přírodní a kulturně-historické předpoklady udržitelného cestovního ruchu. třetí případová studie se věnuje kvalitativnímu výzkumu pomocí individuálně řízených strukturovaných rozhovorů. Vzorek je velmi reprezentativní a zpracování odpovědí jsou vlastně základní odpovědi na položenou výzkumnou otázku. Shrnutí výsledků prozrazuje převahu působících kulturně historických předpokladů. Přírodní předpoklady, které jsou velmi pozoruhodné, zatím nejsou tak populární. Právě jejich charakteristika upozorňuje na nutnost jejich nápaditější propagace . práce jako celek patří k nejzdařilejším pracím tohoto druhu. Může sloužit i jako vstupní materiál pro vytvoření speciálního programu cestovní kanceláře a stručného průvodce sledované oblasti. Práci nejen doporučuji k obhajobě - ale navrhuji i zvláštní ocenění Czech turismem a využití práce jako modelového příkladu geograficky zaměřených prací.

Otázky k obhajobě:

1. Charakterizujte nejdůležitější přírodní atraktivity studované oblasti a jejich využití.
2. Jak lze charakterizovat kuestu!

Práci doporučuji k obhajobě.

Navržená výsledná známka:A - výborně

V HRADCI KRÁLOVÉ, dne 14. října 2015

podpis